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Centrul comunei Corbu, blocat!
Ce se întâmplă?

Compania Naţională de Administrare a
Infrastructurii Rutiere informează participanții
la trafic că, în data de 26.06.2019, între orele
12:45 – 13:30, circulația rutieră se va închide
pe DN 15, km 213+000, în centrul Comunei
Corbu, județul Harghita, în vederea
desfășurării unei adunări comemorative
organizată de către Primăria Comunei Corbu. 

Informaţii suplimentare privind starea
reţelei de drumuri naţionale pot fi obţinute de
la Dispeceratul Companiei Naţionale de
Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la
numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360
și pot accesa pe prima pagina în caseta din
stânga:  - DISPECERAT - Situatia Drumurilor
Naţionale, dar și pagina de FB  si de
TWITTER, @CNADNR.  

Impozitul forfetar, în sfârșit 
o idee bună?

Impozitul forfetar ar putea fi mai indicat
atât pentru mediul de afaceri cât şi pentru
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, în
condiţiile în care 45.000 de companii din 1,2
milioane aduc 98% din veniturile la bugetul de
stat, a afirmat, marţi, ministrul Finanţelor
Publice, Eugen Teodorovici - „În România
astăzi sunt aproximativ 1,2 milioane de
contribuabili. Cam 45.000 aduc 98% din
veniturile la buget. Asta înseamnă că o mare
parte din ceea ce înseamnă ANAF (resurse
financiare, umane etc) este alocată fără un
temei logic. Pe de altă parte, companiile sunt
sufocate de foarte multe verificări pe care
ANAF le
desfăşoară.
Şi atunci
spun aşa -
dacă un
milion o
sută şi ceva
de firme
aduc
undeva la
2% atunci
poate o
abordare
de acest
tip, forfetar, ar fi mai indicată pentru ambele
părţi. Şi pentru mediul de afaceri şi pentru
ANAF. Poate o sumă fixă stabilită anual de
către stat, în mod transparent, ţinând cont de
cifra de afaceri a acelei companii, şi atunci
Fiscul nu trebuie să-l mai verifice pe acel
contribuabil“.

Pe scurt.

Ministerul de Finanţe
pregăteşte un proiect care
va fi pus în dezbatere

publică şi care prevede restructurarea
financiară, prin stingerea până la
jumătate din datoriile strânse până la
31 decembrie 2018 sau plata
eşalonată, în anumite condiţii. „Este
vorba de restructurare financiară. Nu
este amnistie fiscală, ca să fie clar, ci
restructurare. Pe site-ul ministerului e
prezentată întreaga propunere - de
modificare a cadrului sau de înfiinţare a
cadrului legislativ, de creare a cadrului
legislativ, adică ordonanţa de urgenţă,
nota de fundamentare, o prezentare
succintă, motive, impactul argumentele
pentru care credem că o astfel de
măsură ar fi foarte utilă mediului
economic“, a declarat marți ministrul de
resort Eugen Teodorovici.

n CE ȘI CUM n Conform
proiectului, pentru diminuarea
arieratelor au fost luate în calcul două
scenarii, care propun instituirea unor
măsuri de acordare a unor facilităţi
fiscale în funcţie de valoarea obligaţiilor
bugetare restante la 31 decembrie
2018, astfel: 1. Măsuri de restructurare
a obligaţiilor bugetare restante la 31
decembrie 2018 pentru debitorii care
au datorii mai mari de un milion lei,
bazată pe un plan de restructurare,
plată eşalonată şi supraveghere fiscală
pe perioada înlesnirii; și 2. Anularea
accesoriilor în cazul datoriilor sub un
milion lei sau a celor peste un milion
care nu pot beneficia de restructurare
(eşalonare, reorganizare, insolvenţă)
dacă obligaţiile bugetare principale se
achită până la 30 noiembrie 2019.
Pentru cei care au datorii de peste un
milion de lei măsura s-ar aplica pentru
o perioadă limitată de timp (șase luni),
astfel încât contribuabilul să ia o
decizie cu privire la situaţia sa, în

sensul de a-şi restructura datoriile
bugetare, care implică şi o
restructurare a companiei; de
asemenea, ar exista posibilitatea
accesării acestei scheme de către toţi
contribuabilii, persoane juridice de
drept public sau privat, care au obligaţii
de plată şi dificultăţi financiare generate
de disfuncţionalităţi de natură
structurală, şi au datorii mai mari de un
milion lei, prin notificarea organului
fiscal competent cu privire la intenţia de
restructurare şi apelarea la un expert
independent în vederea întocmirii unui
plan de restructurare similar planului de
reorganizare în cazul insolvenţei; și-n
plus, restructurarea obligaţiilor
bugetare poate fi constituită din una
sau mai multe măsuri, cum ar fi plata
eşalonată a obligaţiilor bugetare,
stingerea obligaţiilor bugetare prin
darea în plată a unor active ale
debitorului, anularea unor obligaţii
bugetare principale în proporţie de 30,
40 sau 50%, după caz, din totalul
acestora. Proiectul prevede şi stabilirea
unor condiţii privind plata obligaţiilor
bugetare restante.

n IMPACT n Pentru cei cu datorii
sub un milion de lei, anularea tuturor
accesoriilor aferente obligaţiilor
bugetare principale datorate bugetului
general consolidat, restante la de 31
decembrie 2018, administrate de
ANAF, cu următoarele condiţii:
stingerea până la 30 noiembrie 2019 a
obligaţiile bugetare principale restante
la 31 decembrie 2018; stingerea până
la data depunerii cererii de anulare a
accesoriilor a obligaţiilor bugetare
principale cu termene de plată cuprinse
între data de 1 ianuarie 2019 şi 30
noiembrie 2019; depunerea până la
data înregistrării cererii de anulare a
accesoriilor, a tuturor declaraţiilor
fiscale, potrivit vectorului fiscal;
depunerea, până la data de 30
noiembrie 2019, a cererii de anulare a
accesoriilor. Pentru măsura
restructurării, impactul a luat în
considerare contribuabilii care
îndeplinesc condiţia arieratelor peste
un milion lei. A fost luată în calcul
ipoteza că 5% din contribuabili aplică
pentru scenariul reducerii cu 40% a
obligaţiilor bugetare restante.

Restructurare financiară

Plată eșalonată sau stingerea a
până la 50% din datorii pentru

contribuabilii cu restanţe

Ce trebuie să faceţi dacă sunteţi muşcat de o căpuşă?

24 de elevi constănţeni au luat 10 la Evaluarea Naţională

Ce trebuie să faceţi dacă sunteţi
muşcat de o căpuşă? În mod evident,
să mergeţi repede la doctor. Dacă însă
vă aflaţi în imposibilitatea de a face asta,
specialiştii de la Universitatea de
Medicină şi Farmacie Iaşi explică ce

măsuri urgente trebuie să luaţi. Conform
experţilor, „o doză unică de 200 mg
doxiciclină administrată în primele 72 de
ore de la mușcătura căpușei are o
eficacitate de 87% în prevenirea bolii”.
Odată administrat tratamentul cu

antibiotice, pacientul nu mai prezintă
niciun risc de a avea complicaţii.
Netratată însă, boala Lyme poate
provoca infecţii ale inimii, articulaţiilor şi
sistemului nervos, putând să se ajungă
chiar la deces, atrag atenţia medicii.

Ministerul Educației Naționale a
anunţat, marţi, că a centralizat rezultatele
înregistrate la Evaluarea Naţională 2019
a absolvenţilor clasei a VIII-a, înainte de
contestaţii, sesiunea 2019. Situaţia
statistică generală relevă că rata de
participare a fost de 94,2%: 146.105
candidaţi prezenţi dintr-un total de
155.020 de elevi înscrişi. Aceeași
statistică arată că dintre cei 146.105
candidaţi prezenţi, 106.838 de candidaţi
au obţinut medii mai mari sau egale cu 5.
Dintre aceştia, 429 de candidaţi au
încheiat examenul, la nivelul întregii țări,
cu media generală 10. Dintre acești copii
excepționali, 24 provin din județul

Constanța, mai exact din municipiul
Constanța și localitățile Murfatlar și Mihail
Kogălniceanu, o dovadă a faptului că nu
doar în capitalele de județ și în școlile cu
renume se face performanță.

Iată și școlile în care au studiat cei
24 de elevi-model: Liceul Teoretic
„Ovidius”, Constanța - 8  elevi; Colegiul
Național „Mircea cel Bătrân“, Constanța -
4  elevi; Liceul Teoretic „Traian”,
Constanța - 2  elevi; Școala Gimnazială
„A.V. Rădulescu”, Murfatlar - 2 elevi;
Liceul Teoretic „M. Kogălniceanu”, Mihail
Kogălniceanu - 1 elev; Liceul Teoretic „G.
Călinescu”, Constanța - 1 elev; Școala
Gimnazială „Spectrum“, Constanța - 1

elev; Școala Gimnazială „L. Grigorescu”,
Medgidia  - 1 elev; Școala Gimnazială
Nr. 7 „Remus Opreanu”, Constanța - 1
elev; Școala Gimnazială Nr. 23
„Constantin Brâncoveanu”, Constanța - 1
elev; Școala Gimnazială Nr. 29 „M.
Viteazu”, Constanța - 1 elev; Școala
Gimnazială Nr. 43 „Ferdinand”,
Constanța - 1 elev.

La proba de Limba şi literatura
română au obţinut note peste sau egale
cu 5 (cinci) 118.074 de candidaţi (80,6%),
iar 1.956 de candidaţi au fost notaţi cu 10
(zece). La proba de Matematică, 91.606
candidaţi (62,7%) au note peste sau
egale cu 5 (cinci), iar 2.535 de candidaţi

au obţinut nota 10 (zece). La limba şi
literatura maternă, 8.130 de candidaţi au
obţinut note mai mari sau egale cu 5. Opt
elevi au fost eliminaţi din cauza unor
tentative de fraudă, lucrările acestora
fiind notate cu 1.

Rezultatele finale, după soluționarea
contestațiilor,  vor fi afişate în data de 29
iunie, atât la avizierul unităţilor de
învăţământ, cât şi online, pe site-ul
dedicat - evaluare.edu.ro. Media
generală de admitere, care se calculează
considerând 80% media de la evaluarea
naţională şi respectiv 20% media anilor
de gimnaziu, urmează să fie afişată după
finalizarea contestaţiilor.

Ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici: „Este vorba de
restructurare financiară. Nu este amnistie fiscală, ca să fie clar“


